

Назва курсу	ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ВІДНОВЛЕННЯ МІСТ
Адреса викладання курсу	вул. Саксаганського 1, 79005 Львів
Факультет та кафедра, за якою закріплена дисципліна	біологічний факультет, кафедра екології
Галузь знань, шифр та назва спеціальності	10 – Природничі науки 101 Екологія
Викладачі курсу	Мамчур Звенислава Ігорівна, к.б.н., доцент, зав. кафедри екології https://bioweb.lnu.edu.ua/employee/mamchur-z-i
Контактна інформація викладачів	zvenyslava.mamchur@lnu.edu.ua
Консультації з курсу відбуваються	Консультації проводяться в день проведення занять: вул. Саксаганського,1, ауд. 201. Також онлайн консультації з використанням платформ Zoom і Teams, Moodle і в соцмережах. Для погодження часу консультацій слід писати на електронну пошту викладачів або ж у створеній групі соцмереж.
Сторінка курсу	https://bioweb.lnu.edu.ua/course/ https://e-learning.lnu.edu.ua/course/view.php?id=5140
Інформація про курс	Екологічні аспекти відновлення міст є вибірковою навчальною дисципліною, котра викладається упродовж 8 семестру обсягом 3,5 кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS).
Коротка анотація курсу	Курс знайомить студентів із сучасними можливостями відновлення та повоєнної розбудови міст, екологічними й природоорієнтованими рішеннями в озелененні міст, сучасними аспектами інклюзивного урбанізму, роллю ландшафтного дизайну в побудові громадського простору міста, зі стилями, структурою і функціонуванням об'єктів зеленого господарства міст, використанням насаджень для оптимізації довкілля.
Мета та цілі курсу	Мета курсу - ознайомлення студентів з сучасними можливостями відновлення та повоєнної розбудови міст, а також основними теоретичними принципами, засадничими поняттями і практичним аспектами озеленення міст; навчити застосовувати знання та навички для розуміння стратегій озеленення урбоєкосистем відповідно до Європейського зеленого курсу, Цілями курсу є: 1.Сформувати систему знань про сучасні аспекти побудови урбоєкосистем, роль природоорієнтованих рішень для міст в умовах змін клімату. 2.Сформувати систему знань про різновиди екологічних стилів озеленення; особливості ролі озеленення в побудові екологічних міст; методи й принципи функціонування, використання і підтримки об'єктів озеленення. 3. Сформувати вміння планувати, виконувати, оформляти та представляти проекти з озеленення міських об'єктів. 4. Закріпити розуміння норм академічної доброчесності при підготовці індивідуальних завдань. вміння працювати в команді.
Тривалість курсу	Один семестр
Обсяг курсу	105 год упродовж 8 семестру: 30 год лекцій, 20 годин практичних занять та 55 годин самостійної роботи

Ключові слова	Урбоєкосистема, повоєнне відновлення, природоорієнтовані рішення в містах, інклюзивний урбанізм, громадський простір, стратегія озеленення міст, урбоценози, озеленення об'єктів, збереження біорізноманіття в містах.
Підсумковий контроль, форма	Залік у 8 семестрі
Критерії оцінювання (окремо для кожного виду навчальної діяльності)	<p>Політика виставлення балів. Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою: доповіді на практичних – 15 балів, індивідуальне завдання – 35 балів, рецензія – 3 балів, розв'язання кейсів, модульний контроль – 35 балів, підсумкова контрольна робота – 10 балів.</p> <p>Відвідування занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідають усі заняття дисципліни. Студенти зобов'язані дотримуватися усіх термінів, визначених для виконання усіх видів письмових і усних робіт, передбачених силабусом. Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів відбувається із дозволу лектора за наявності поважних причин.</p> <p>Академічна доброчесність: Дослідження, презентації, реферати повинні мати коректні текстові посилання на використану літературу та джерела. Роботи здобувачів є виключно оригінальними дослідженнями чи міркуваннями.</p> <p>Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються.</p>